



# Parlamentul Romaniei Camera Deputatilor

Grupul Parlamentar al Partidului National Liberal

telefon: (021) 414 10 70

fax: (021) 414 10 72

email: pnl@cdep

A/PNL/695

PARLAMENTUL  
ROMÂNIEI  
CAMERA DEPUTAȚILOR

## ÎN T R E B A R E

Nr. 176A/22.02.2017

**Adresată: Doamnei Sevil SHHAIDEH, Viceprim-ministru, Ministrul Dezvoltării Regionale, Administrației Publice și Fondurilor Europene**

**De către: Tinel GHEORGHE, deputat PNL de Ialomița**

**Obiectul întrebării: valorificarea activelor de la Aeroportul Alexeni, județul Ialomița**

**Stimată doamnă ministru,**

În urmă cu doi ani aduceam în atenția ministerului pe care îl conduceți oportunitatea reabilitării, extinderii și reconversiei funcționale a Aeroportului Alexeni. La momentul acela, ministerul a comunicat că au loc demersuri tehnice pentru valorificarea activelor de la Alexeni, identificase o soluție în acest sens - un studiu de oportunitate în conformitate cu prevederile Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 54/2006 privind regimul contractelor de concesiune de bunuri proprietate publică, cu modificările și completările ulterioare, în baza căruia să solicite opinia Autorității Naționale pentru Reglementarea și Monitorizarea Achizițiilor Publice cu privire la modalitatea de concesiune aplicabilă pentru valorificarea potențialului obiectivului Alexeni prin dezvoltarea unui proiect de dezvoltare regională.

Au trecut nepermis doi ani și nu a fost demarat nimic în sensul celor expuse.

Așa cum bine știți, este vorba de 361 ha și, din informațiile de la fața locului, acestea sunt cultivate sub directa oblăduire a primarului comunei. Și acest aspect a fost adus la cunoștința ministerului acum doi ani prin interpelarea adresată la acest moment.

Având în vedere importanța obiectivului în discuție și suspiciunile legate de încălcarea legii, vă rog, doamnă ministru, să verificați situația existentă în teren și să ne comunicați următoarele:

- Ce măsuri imediate veți întreprinde pentru ca aeroportul Alexeni să devină punctul de plecare pentru dezvoltarea zonei respective?
- În ce fază se află demersurile tehnice pentru valorificarea activelor de la Alexeni?
- Este adevărat că domnul primar Cărbune Ion obține beneficii de pe urma exploatării agricole a terenului aferent aeroportului?
- Ce măsuri veți dispune în vederea sancționării celor care se fac vinovați de încălcarea legii?

**Soliciti răspuns scris.**

**Cu deosebită considerație,**

**Tinel GHEORGHE**

**Deputat PNL de Ialomița**

